

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 8η/26-08-2020 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	67	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια της κατασκευής του έργου «Πλακοστρώσεις Τσιμεντοστρώσεις οδών της πόλης Μυτιλήνης».	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: την έγκριση της παρακάτω κυκλοφοριακής ρύθμισης: η οδός Οδός Χατζηγηργόρη από διασταύρωση με οδό Αισχύλου έως διασταύρωση με οδό Κυπαρισσιών και Πιπτακού θα παραμείνει κλειστή από 21 Σεπτεμβρίου έως Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου. Η διάρκεια των εργασιών στο τμήμα αυτό σε αυτή την οδό εκτιμάται σε έξι (6) ημέρες . Τα διερχόμενα οχήματα θα ειδοποιούνται με πληροφοριακές πινακίδες τόσο για την εκτέλεση έργων όσο και ότι ο δρόμος θα παραμένει κλειστός. Οι πληροφοριακές πινακίδες θα τοποθετηθούν στην οδό Ζαλόγγου μπροστά από το καφενείο «ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗ» και θα διοχετεύονται από την οδό Μορέας προς Επάνω Σκάλα .
2 ^ο	68	Εξώδικη διαμαρτυρία του Σωματίου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Επαγγελματιών Αυτοκινητιστών Αυτοκινήτων ΕΔΧ Μυτιλήνης» σχετικά με τα δρομολόγια του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Α) την ανάθεση ειδικής μελέτης προκειμένου ο καθορισμός των αστικών γραμμών των λεωφορείων, των αφετηριών, των στάσεων και των τερμάτων των αντίστοιχων γραμμών, καθώς και ο καθορισμός των προδιαγραφών των στάσεων και των στεγαστρων αναμονής των επιβατών να είναι σύμφωνος και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και Β) να σταματήσει η έγκριση ελάχιστου αριθμού δρομολογίων στις παρακάτω γραμμές: (θ) Αστική γραμμή Παρκινγκ – Λιμάνι, ι) Αστική γραμμή Αλυφαντά – Πυργί, (ια) Αστική γραμμή Αύλωνας – Πέραμα, (ιβ) Αστική γραμμή Λουτρά – Κουντουρουδιά, (ιγ) Αστική γραμμή Άγιος Ραφαήλ – Θερμή – Πάμφιλα – Πηγή – Κώμη, οι οποίες δεν έχουν χαρακτηριστεί με κανονιστικές αποφάσεις ως αστικές γραμμές, μέχρι την σύνταξη της μελέτης και την έκδοση σύμφωνων αποφάσεων χαρακτηρισμού αστικών επιβατικών γραμμών .
3 ^ο	69	Αίτημα της κ. Τυράνη Αλεξάνδρας σχετικά με την επανατοποθέτηση πινακίδας αδιεξόδου στον Αγ. Ισίδωρο στο Πλωμάρι.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: την επανατοποθέτηση πινακίδας για αδιέξοδο σε Δημοτικό Δρόμο στον Άγιο Ισίδωρο στο Πλωμάρι.
4 ^ο	70	Αίτημα της Τοπικής Κοινότητας Μυχούς σχετικά με την τοποθέτηση δύο κυκλοφοριακών καθρεπτών στη περιοχή της Μυχούς.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: την τοποθέτηση δύο καθρεπτών σε οδό της αγροτικής περιφέρειας της Μυχούς στη διασταύρωση με το δρόμο από το στρατόπεδο «Κουφό Βουνό» λόγω αυξημένης επικινδυνότητας.

5 ^ο	71	Αίτημα της Τοπικής Κοινότητας Λάμπου Μύλων για την τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης στη περιοχή των Λάμπου Μύλων.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Α) Την τοποθέτηση μίας πινακίδας P-2, Υποχρεωτική διακοπή πορείας (STOP) στη θέση «Κούλες» της Τοπικής Κοινότητας των Λάμπων Μύλων, Β) την τοποθέτηση τριών πινακίδων P-2, Υποχρεωτική διακοπή πορείας (STOP) στη θέση «ΕΝΘΡΟΝΟ» της Τοπικής Κοινότητας των Λάμπων Μύλων και Γ) την τοποθέτηση Πινακίδας (Π-3β) Προειδοποιητικής κατεύθυνσης με αναγραφή κατευθύνσεων στην (Πασπαλά – Αγία Αικατερίνη).
6 ^ο	72	Αίτημα του κ. Χατζηνικολάου Δημητρίου σχετικά με την παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Μητροπολίτου Ιακώβου 2 στη Μυτιλήνη.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ στον κ. Χατζηνικολάου Δημήτριο λόγω αναπηρίας, στη οδό Μητροπολίτου Ιακώβου 2 στην Μυτιλήνη όπου διαμένει για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτου της με αριθμό κυκλοφορίας ΑΜΠ 2890. Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν περάσουν τα τρία χρόνια ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.
7 ^ο	73	Αίτημα του κ. Κοντέλη Παναγιώτη σχετικά με την παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Αριστείδου Δελή 9 στη Μυτιλήνη.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ στον κ. Κοντέλη Παναγιώτη στη οδό Αριστείδου Δελή 9 στην Μυτιλήνη όπου διαμένει για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του κηδεμόνα του ΑΜΕΑ Δρακούλη Χρήστου με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΗ 7347. Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν περάσουν τα τρία χρόνια ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βάλεσης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
2. Γιαννάκα – Βασιλούδη Εριφύλη, τακτικό μέλος
3. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
4. Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος
5. Ανδρεαδέλλη Βασιλική, τακτικό μέλος
6. Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος